



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MEHEDINTI

Nr.9311... / 19.07...-2024

Catre : Asociației „Ceata Locuitorilor din Satele Mărășești-Stănești”

Referitor la: Amenajamentul fondului forestier proprietate privată U.P. I Mărășești-Stănești,

Ca urmare a derularii sedintei Grupului de Lucru din data de 18.07.2024 la sediul APM MH, in vederea continuarii procedurii de avizare va comunicam urmatoarele:

1. La intocmirea Raportului de Mediu aveti obligatia respectarii Continutului Cadru din Anexa nr.2 din HG nr.1076/2004 iar Studiul de Evaluarea Adecvata sa fie intocmit in cf cu Ord. Nr.1682/2023 si Ord nr.1679/2023
2. In Raportul de mediu se vor descrie și evalua potențialele efecte semnificative asupra mediului ale implementării amenajamentului silvic, luând în considerare obiectivele și aria geografică ale amenajamentului silvic, precum și obiectivele specifice ale speciilor și habitatelor și obiectivele de conservare a ariilor naturale protejate din zona amplasamentelor.

De asemenea se va evalua Impactul lucrarilor amenajamentului asupra schimbărilor climatice, inclusiv asupra capacității pădurii de a capta și stoca CO₂ din atmosferă.

In Raportul de Mediu veti respecta repartizarea administrativ teritoriala a amenajementului in UAT Baia de Arama si nu in UAT Obarsia Closani (asa cum e mentionat in draft RM) si suprafata de 560,33 ha

In Raportul de mediu veti descrie impactul lucrarilor amenajamentului asupra padurilor cvasivirgine, precum si daca existenta suprafete cu ocupatii si litigii

3. In cf cu HG nr.236 /15.03.2023 Art.13 (2) Pentru amenajamentele silvice amplasate în arii naturale protejate de interes comunitar care au plan de management aprobat, studiul de evaluare adecvată trebuie să analizeze dacă lucrările silvice propuse în amenajament sunt stabilite în conformitate cu obiectivele de conservare și nu pun în pericol statutul de conservare a speciilor și habitatelor.

Studiul de evaluare adecvata va trata separat impactul lucrarilor propuse in amenajament asupra ariilor naturale protejate de interes national fata de cele de interes comunitar, inclusiv tabelele cu informatii ANPIC separate fata de cele cu informatii de interes national

4. Dupa finalizarea Raportului de Mediu si a Studiului de Evaluare Adecvata sunteti obligat sa anuntati in mass media cu 2 anunturi la interval de 3 zile, inclusiv pe pagina proprie de internet, si la sediul Primariilor implicate in amenajament : disponibilitatea proiectului de plan, finalizarea Raportului

de Mediu și EA, locul și orarul consultării acestora, precum și organizarea dezbaterii publice cu 45 de zile înainte de aceasta.

5. Locul și data Dezbaterii publice se va stabili de comun acord cu APM MH.
6. Titularul amenajamentului silvic are obligația ca, în termen de maximum 5 zile calendaristice de la finalizarea activității grupului de lucru, să transmită proiectul de amenajament silvic, raportul de mediu și studiul de evaluare adecvată, după caz, elaborate pentru acesta, autorității competente pentru protecția mediului, Agenției Naționale pentru Aree Naturale Protejate/administratorilor ariilor naturale protejate, autorității competente pentru sănătate publică și autorităților interesate de efectele implementării amenajamentului.
7. În conformitate cu Ordinul nr. 865/2014 coroborat cu adresa MMAP nr. 2/R/10466/ 05.10.2022 pentru amenajamentele silvice care se întind pe o singură unitatea administrativ teritorială se percepe tariful pe plan local în cuantum de 500 lei, iar pe 2 sau mai multe localități/comune dintr-un județ, se va percepe tarif pe plan județean, în cuantum de 1500 lei care se va plăti în contul Trezoreriei Dr Tr Severin.
8. Taxa de emitere a avizului de mediu se va face în contul Administrației Fondului pt. Mediu București

Cu deosebită considerație,



Director Executiv
Dragoș Nicolae TARNIȚĂ

Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Claudia LOHON	Șef Serviciu AAA	18.07.2024	
Avizat: Magda DUMBRAVEANU	Sef Birou CFM	18.07.2024	
Întocmit: Marilena FAIER	Consilier sup.AAA	18.07.2024	